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Yatırım Fonları ve Mevduat Stopajlarında Değişiklik 

 

Özet: 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanunu Geçici 67. Maddesindeki Değişiklikler   

 

09.07.2025 Tarihli 39351 Sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 10041 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

uyarınca; 

 

• Yatırım fonlarında uygulanan stopaj oranı %15'ten %17,5'e yükseltilmiştir. 

 

• Vadeli mevduat hesaplarında hali hazırda uygulanmakta olan stopaj oranları ise aşağıdaki 

şekilde güncellenmiştir: 

 

Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dahil) vadeli hesaplarda: %15'ten %17,5'e çıkarılmıştır. 

 

1 yıla kadar (1 yıl dahil) vadeli hesaplarda: %12 olan stopaj oranı %15'e yükseltilmiştir. 

 

1 yıldan uzun vadeli hesaplarda ise mevcutta uygulanan %10 oranı korunmuştur. 

 

Yayımlanan karar kapsamındaki stopaj oranları 09.07.2025 tarihi itibarıyla açılan veya temdit 

edilen mevduat hesapları ile bu tarihten sonra iktisap edilen yatırım fonu katılma paylarını 

kapsamaktadır. 

 

Bununla birlikte kararın yayım tarihinden itibaren edinilmiş yatırım fonu katılma paylarının elden 

çıkarılmasında, iktisap tarihinde geçerli olan stopaj oranları uygulanmaya devam edilecektir. Buna 

göre; 

 

23.12.2020-30.04.2024 tarihleri arasında iktisap edilen yatırım fonlarında stopaj oranı %0, 

 

01.05.2024-31.10.2024 tarihleri arasında iktisap edilen TL bazlı yatırım fonlarında %7,5, 

 

01.11.2024-31.01.2025 tarihleri arasında %10, 

 

01.02.2025-08.07.2025 tarihleri arasında ise %15 olarak uygulanacaktır.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İlgili karara bağlantı yardımı ile ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerimiz bilgilendirme amaçlıdır. Sirküler içeriklerinde tarafınızca tereddüt edilen hususlar mevcut ise, işlem gerçekleştirmeden önce tarafımıza bilgi verilmesini 
danışılmasını rica ederiz Sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilmek suretiyle yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan tarafımızın sorumlu olmayacağını 
hatırlatmak isteriz.  

Soru, görüş, eleştiri ve önerilerinizi info@okcunymm.com // suleyman@okcunymm.com adresine gönderebilirsiniz. 
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